

**Уважаемые сотрудники
Самарского филиала Федерального государственного
бюджетного учреждения науки Физического института
им. П.Н. Лебедева Российской академии наук!**

**В День российской науки от всей души благодарю вас
за добросовестный и ответственный труд!**

**Президентом Российской Федерации Владимиром
Владимировичем Путиным 2022 – 2031 годы объявлены
Десятилетием науки и технологий.**

**Сегодня на государственном уровне приоритетное
внимание уделяется повышению качества инженерного
образования, трансферу научных разработок в реальную
экономику, обеспечению преемственности в науке, созданию
в регионах современной инфраструктуры для работы учёных.**

**Серьёзное внимание развитию этих направлений уделяется
и в Самарской области. Важнейшим итогом нашей совместной
работы в 2022 году стала победа региона в федеральном
конкурсе по созданию международного межвузовского кампуса.
Особое место в создании базы для перспективных разработок
и внедрения их в реальный сектор экономики занимает
научно-образовательный центр мирового уровня «Инженерия
будущего».**

**Сложно переоценить вклад высших учебных заведений,
научных организаций, предприятий Самарской области
в укрепление научного потенциала, инновационное развитие
нашей губернии и страны в целом.**

**Несомненно, от наших совместных усилий, добросовестной
работы каждого из вас и организации в целом зависят
конкретные научно-образовательные результаты, достижение
технологического суверенитета и национальных целей
развития России.**

**Примите искренние пожелания крепкого здоровья,
творческих и научных успехов, вдохновения, новых идей
и открытий!**

**Губернатор
Самарской области**



Д.И.Азаров